
МАСТЕР-КЛАСС «ЗМЕЮКА»
А В Т О Р  А Н Н А  С Л Е С А Р Е Н К О

Вашему вниманию предлагается  бесплатное 
описание по вязанию игрушки крючком. 

Мастер-класс не содержит уроков по вязанию 
крючком, необходимы первичные навыки.

При публикации игрушки связанной по данному 
мастер-классу , имя автора указывать 

обязательно.

Уровень сложности-лекгий.
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Необходимые материалы:

1. Необходимая пряжа (YarnArt dolce)

2. Крючок (номер 4)

3. Наполнитель.

4. Глазки (полубусины)

5.  Клей (момент «Кристалл»)

6. Красный фетр для языка

Обозначения:

Вп- воздушная петля

Сс- соединительный столбик

Сбн- столбик без накида

Пр- прибавка

Уб- убавка

ССН- столбик с одним накидом

2вп,4сбн- набрать 2вп,во вторую от крючка провязать 6сбн

(…) × n- повторить указанное в скобках n-е количество раз

=…- число в конце ряда

Желаю лёгких петелек!!!
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1. 2вп, 4сбн

2. 4 сбн

3. пр, 3сбн=5сбн

4-6. 5сбн

7. пр, 4сбн=6сбн

8-10. 6сбн

11. пр, 5сбн=7сбн

12-14. 7сбн

15. пр, 6сбн=8сбн

16-18. 8сбн

19. пр, 7сбн=9сбн

20-22. 9сбн

23. пр, 8сбн=10сбн

Дальше вяжем самостоятельно нужную длину. 

Теперь голова.

1. 2пр, 3сбн, 2пр, 3сбн=14сбн

2. 2сбн, 2пр, 5сбн, 2пр, 3сбн=18

3-5. 18сбн

6. 2сбн, 2уб, 5сбн, 2уб, 3сбн=14сбн (уб. над пр.)

7. 2уб, 3сбн, 2уб, 3сбн==10сбн

8-10. 10сбн

11. 5уб. Нить обрезать, затянуть отверстие, нить спрятать в 
полотно. 

Приклеить глазки (можно сделать под них небольшую 
утяжку), вышить ротик. Вырезать из фетра язычок, 
приклеить. Всё!!
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Ваша змеюка готова!
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